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PARA A LEGISLATURA 2021 a 2024

 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 2021, em Sessão
Solene  realizada  na  Câmara  Municipal  de  Canguaretama/RN,
estando presentes os camaristas: Anchelly Jaciara Rodrigues
Silva, Antônio Miguel de Oliveira, Elvis Felipe Amaro Dos
Santos, Emanuel Miqueias Januário, Fábio Nunes da Silva, João
Wilson  de  Andrade  Ribeiro  Filho,  Joel  Emanoel  Andrade  do
Nascimento, Juan José de Souza Rodrigues, Leandro Varela dos
Santos, Márcio de Vasconcelos, Marta Trajano da Silva, Paulo
Roberto da Silva, Venícius Ranieri Soares de Santana, após
declarada  iniciada  a  solenidade  pelo  presidente.  O
excelentíssimo  senhor  presidente  João  Wilson  de  Andrade
Ribeiro Filho, convida a excelentíssima senhora vice-prefeita
Maria  de  Fátima  Moreira  para  proferir  o  juramento,  e,  em
seguida é convidado o excelentíssimo senhor Wellinson Carlos
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Dantas Riberio prefeito de Canguaretama/RN, para proferir seu
juramento como chefe do Poder Executivo Municipal. Após o
juramento o excelentíssimo senhor presidente João Wilson de
Andrade Ribeiro Filho, declara empossados a vice-prefeita e o
prefeito. Em seguida faculta a palavra aos mesmos, e, quem
primeiro  fez  uso  da  palavra  foi  a  vice-prefeita  Maria  de
Fátima Moreira, agradeceu a Deus e ao povo de Canguaretama/RN,
a oportunidade de tê-la conduzido como uma das representantes
do  Poder  Executivo.  Logo  após  o  excelentíssimo  senhor
presidente João Wilson de Andrade Ribeiro Filho, convida o
prefeito  Wellinson  Carlos  Dantas  Ribeiro,  que  profere  seu
discurso  agradecendo  primeiramente  a  Deus  e  ao  povo  de
Canguaretama/RN,  pela  oportunidade  de  ser  o  representante
maior do Poder Executivo Municipal e que será um prefeito de
todos e para todos os Canguaretamenses. Diante da solenidade o
excelentíssimo  senhor  agradece  a  todas  as  autoridades  e
população  presentes  e  também  àqueles  que  acompanham  pelas
redes sociais e declara encerrada a solenidade de posse.

 

Câmara  Municipal  de  Canguaretama/RN,  Palácio  Gilberto  Luiz
Gomes

 

 

Canguaretama, em 01 de janeiro de 2021.
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